



*Без слоге на српским листама*

Иако је Централна изборна комисија рекла да нема неправилности које могу да доведу у питање регуларност избора, због нарушавања јавног реда и мира, Кфор је у Малишеву, Призрену и Звечану привео осам особа од којих су двојица Срби. На северу Косова забележена је мала излазност.

Парламентарни избори на Косову поделили су и Србе који су на изборе изашли. Представници две српске листе, Рада Трајковић и Славиша Петковић, тражиће понављање избора због бројних инцидената у српским срединама које је, како кажу, изазвала Самостална либерална странка.

На парламентарним изборима је учествовало 29 политичких субјеката, међу којима и осам листа из српске заједнице. Срби имају десет загарантованих посланичких места у Скупштини Косова са 120 мандата.

Још десет посланичких мандата загарантовано је припадницима осталих мањинских заједница.

**Рада Трајковић: Појединци из владе фаворизовали СЛС**

"Београд има више адреса. Од јутрос имамо антикампању одређених људи из Владе Србије који су у најдиректнијем договору са СЛС и позивају народ на бојкот, како би они (СЛС) победили"

Чаглавица - Носилац Јединствене српске листе Рада Трајковић оптужила је поједине представнике Владе Србије да су на данашњим косовским парламентарним изборима фаворизовали Самосталну либералну странку (СЛС).

"Београд има више адреса. Од јутрос имамо антикампању одређених људи из Владе Србије који су у најдиректнијем договору са СЛС и позивају народ на бојкот, како би они (СЛС) победили и како би са њима наставили да раде оно што су до сада радили, а крију се од јавности. Ради се о људима који су у Влади Србије, а то су неки државни секретари", казала је Трајковић, а преноси КиМ радио.

Према њеним речима, СЛС је "дубоко криминогена и мафијашка организација која има свој циљ, а то је борба за лични интерес". Рада Трајковић је поновила да је председник општине Штрпце из СЛС Братислав Николић физички напао представника друге српске листе на бирачком месту. ЈСЛ је најавила да ће због бројних неправилности које је, према њиховој тврдњи, организовала СЛС тражити понављање избора.

Трајковић је казала да је у разговору са представницима САД-а и Велике Британије апеловала да се СЛС искључи из изборне листе.

"Јако сам разочарана јер сам мислила да ћемо се унутар парламента борити за интересе српског народа, као и свих осталих који живе овде, против криминала, да ћемо се борити за интернетнички дијалог у парламенту, али се бојим да ће парламент и даље бити место где ће бандити учествовати у најзначајнијем броју", рекла је Рада Трајковић.

Са друге стране, председник СЛС Слободан Петровић је оценио да су избори потврда да ће људи које је СЛС успео да анимира узети судбину у своје руке.

"Ми разумемо одлуку званичног Београда, али је најважније да смо послушали своју

савест и готово сам сигуран да је наша одлука у интересу свих грађана, нарочито грађана српске заједнице који живе на овој територији", рекао је Петровић, а преноси КиМ радио. Према његовим речима, Србија данашње изборе не би требало да доживљава као нешто што је уперено против ње. Петровић је казао да ће СЛС наставити да се ангажује на решавање стамбених питања, проблема незапослености и на стварању егзистенције за српску заједницу.

(Агенције)